
 

 

 

Sajtóközlemény  
 

Csipkék, Goofy, Andy Warhol és Keith Haring barátsága – Sam Havadtoy világhírű 
művész lesz a METU vendége az ART Stories nyitóeseményén 

 

A Budapesti Metropolitan Egyetem és a Kálmán Makláry Fine Arts galéria közös 
szervezésében indul útjára az ART Stories című eseménysorozat, amely a METU 15 éves 
Művészeti és Kreatívipari Karának jubileumi évét ünnepli. A sorozat nyitó rendezvényén, 
2025. április 23-án rendhagyó élményben lehet része a közönségnek: vendégünk Sam 
Havadtoy, a világszerte ismert képzőművész és belsőépítész, aki a kortárs pop-art egyik 
legsajátosabb hangú alkotója. 

Sam Havadtoy Londonban született, magyar családban, majd egy kalandos életút során a 
70-es években a New York-i művészeti élet középpontjába került. Alkotótársa és barátja volt 
olyan legendáknak, mint Yoko Ono, John Lennon, Andy Warhol, David Bowie és Keith Haring. 
Művészetében az amerikai pop-art merész vizualitása fonódik össze a kelet-európai lét 
kettősségével és iróniájával. Alkotásai – mint a híres csipkébe burkolt tárgyak – egyszerre 
játékosak és mély társadalmi üzeneteket hordoznak. 

A kerekasztal-beszélgetés során megismerhetjük Havadtoy gondolatait művészetről, 
identitásról és inspirációról, a METU Művészeti Karának dékánhelyettese és egy METU-s 
hallgató társaságában. Az est különlegességeként a művészt képviselő Kálmán Makláry 
Fine Arts Galeria két ikonikus művét is elhozza: a csipkébe tekert kacsát és a Goofy-t – két 
alkotást, melyek tökéletesen megidézik sajátos világát. 

 

Az esemény ingyenes, de regisztrációhoz kötött. 

Időpont: 2025. április 23. (szerda) 18:00 óra 
Helyszín: Infopark „I” épület aula  
Regisztráció: https://metropolitan92902.activehosted.com/f/201 

 

A METU 15 éves Művészeti és Kreatívipari Kara minden érdeklődőt szeretettel vár erre a 
páratlan eseményre, ahol a kortárs művészet és a nemzetközi sztárok világa találkozik. 

https://metropolitan92902.activehosted.com/f/201
https://www.metropolitan.hu/hu/muveszet

